
Notulen van de politieraad van de politiezone Spoorkin – zitting van 14 februari 2023  1 

 

 

NOTULEN VAN DE POLITIERAAD VAN DE POLITIEZONE SPOORKIN 

ZITTING VAN 14 FEBRUARI 2023 

 

Aanwezig:  P. Roose, Burgemeester-voorzitter; 
G. Liefooghe, L. Morlion, Burgemeesters; 
K. Avonture, E. Breyne, D. Decorte, J. Deheegher, S. Hommez, G. Hoste,   
D. Kesteloot, M. Note, A. Pilet, A. Soenen, P. Sticker, W. Vanlouwe, J. Verfaillie, raadsleden; 
 J. Debruyne, commissaris als waarnemend korpschef en Y. Sohier, secretaris. 

Verontschuldigd: P. Billiouw, korpschef, I. Lootvoet, politieraadslid; 
Afwezig: P. Ameloot, politieraadslid 

 

Dagorde 

Openbare zitting 
1. Goedkeuring notulen vorige vergadering 
2. Toelichting organogram 
3. Toelichting criminaliteitsbarometer 
4. Vacantverklaring 2 inspecteurs dienst interventie  
5. Aankoop 2 anonieme voertuigen en 4 elektrische dienstfietsen via raamcontract 
6. Motie van raadslid Kesteloot 

 
Besloten zitting 

7. Benoeming 1 inspecteur interventie – MOB 2022-04 – reeksnummer 1935 
8. Kennisgave -  1 Contractuele aanwerving assistent dienst logistiek - niveau C 

 

De zitting wordt geopend om 20.17 uur door de heer Peter Roose, voorzitter, ingevolge de schriftelijke 
uitnodiging door het politiecollege gedaan d.d. 03 februari 2023. 
Bij aanvang van de zitting heet de voorzitter iedereen welkom. 

 

 

OPENBARE ZITTING 
 

1. Goedkeuring notulen vorige vergadering 
 
De politieraad, 
 
Juridische context 

- Wet van 31 mei 2017 tot wijziging van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een 
geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus, wat de politieraad betreft. 

 
Feitelijke context en argumentatie 

De notulen van de politieraad van 29 november 2022 werden op de Sharepointpagina geplaatst zodat alle 
politieraadsleden deze kunnen raadplegen. 
Er worden geen bemerkingen geformuleerd met betrekking tot deze notulen. 
 
Besluit: 
 
Art. 1- De notulen van de vergadering van de politieraad dd. 29 november 2022 worden goedgekeurd. 
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2. Toelichting organogram 

 
De politieraad, 
Referenties 

- Nota: coördinatie, sturing en informatiedoorstroming operationele diensten 
- Besluit van de politieraad in zitting van 29 november 2022 betreffende de vraag om een toelichting over het 

huidige organogram. 
 
Feitelijke context en argumentatie 

Aan de hand van een Exelbestand geeft de waarnemend korpschef graag een woordje uitleg bij het nieuwe 
rasterorganigram dat naast de basisfunctionaliteiten de nadruk legt op de transversale werking om zo te komen 
tot een eenduidige coördinatie en sturing en optimale procesmatige werking.  

De voorzitter licht toe dat er een brochure met een overzicht van de medewerkers van de politiezone Spoorkin 
wordt opgesteld.  

Besluit 

Art. 1- Aktename van de toelichting betreffende het huidige organigram. 

 

 
3. Toelichting criminaliteitsbarometer 

 
De politieraad, 
Referenties 

- Criminaliteitsbarometer 2022 
 
Feitelijke context en argumentatie 
 
Commissaris Debruyne voorziet een toelichting over de criminaliteitsbarometer 2022 aan de hand van de 
toegevoegde PowerPoint. 
De criminaliteitsbarometer zijn de statistieken van de misdrijven die op het grondgebied van de politiezone 
Spoorkin (Veurne, Alveringem en Lo-Reninge) worden geregistreerd. Deze cijfergegevens functioneren als een 
graadmeter betreffende de in politiezone Spoorkin geregistreerde criminaliteit en kan de evolutie van de 
geregistreerde criminaliteit worden gemonitord. De presentatie gaat ruimer dan de criminaliteitscijfers en 
heeft ook betrekking op verkeer, overlast en inbreuken op de lokale politiereglementen. Er wordt dan ook 
liever gesproken van leefbaarheidscijfers in plaats van criminaliteitscijfers. 
 
Tussenkomst ter zitting 

Tijdens de uiteenzetting vraagt raadslid Vanlouwe bijkomende duiding bij het verschil in criminaliteitscijfers in 
de samenvattende tabel en de meer uitgediepte cijfers per fenomeen in de eigenlijke criminaliteitsbarometer. 
Commissaris Debruyne en de voorzitter verduidelijken dat de gegevens geteld worden vanuit dezelfde 
databanken. Afhankelijk van de definiëring van de rubrieken is er een verschil tussen enerzijds de misdrijven 
zoals omschreven in het strafwetboek en/of bijzondere wetten en anderzijds de cijfers van een "fenomeen" dat 
verschillende verwante vormen van misdrijven samen neemt. Deze beide vormen van becijferen mogen niet 
zomaar vergeleken of opgeteld worden. Dit geeft aanleiding tot dubbeltellingen. 
 
Naar aanleiding van de cijfers inzake snelheidscontrole worden volgende vragen gesteld 
Raadslid Vanlouwe: zijn de cijfers van de trajectcontrole 's Heerwillems hierin opgenomen. De voorzitter 
verduidelijkt dat dit niet het geval is. 
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Raadslid Avonture vraagt om ook actief in de kleinere dorpskernen snelheidscontroles uit te voeren en niet 
enkel in de grotere dorpskernen. De voorzitter geeft mee dat de politie steeds openstaat voor suggesties en 
deze mogen overgemaakt worden. 
 
Raadslid Kesteloot vraagt of er naast het uitschrijven van PV's ook nog gewerkt wordt met waarschuwingen. 
Commissaris Debruyne licht toe dat de appreciatie toekomt aan de politieman of -vrouw op de straat maar de 
ervaring leert dat er voor inbreuken die een pertinent risico inhouden voor de andere weggebruikers er een PV 
wordt opgesteld en in andere gevallen ook nog gebruik gemaakt wordt van waarschuwingen. 
 
Raadslid Vanlouwe vraagt of er een wisselwerking is tussen de technische dienst en de politie inzake parkeren 
bijvoorbeeld naar aanleiding van een parkeerverbod voor de veegmachine. De voorzitter verduidelijkt dat de 
vervolging van dergelijke PV's geen prioriteit is voor het parket en vaak geseponeerd worden. Daarnaast was 
het niet altijd evident om bij het plaatsen van de verbodsborden een volledige inventaris op te maken met foto 
van de op dat ogenblik geparkeerde wagens om na te gaan op het moment van de werkzaamheden of deze 
wagen daar al dan niet stond. De mogelijkheid om hieraan te verhelpen zal binnenkort op de gemeenteraad in 
Veurne ter zitting worden gebracht en bestaat erin het handhaven van (tijdelijke) parkeerverboden onder te 
brengen in het GAS-reglement (GAS 4) en het registreren van de geparkeerde wagens te digitaliseren met de 
app Eagle.be 
 
De voorzitter haalt aan dat de leefbaarheidscijfers van 2022 redelijk stabiel gebleven zijn. 

Besluit 

Art. 1- Aktename van de voorgestelde leefbaarheidscijfers 2022. 

 

4. Vacantverklaring 2 inspecteurs dienst interventie 
 

Referentie 

- Wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee 
niveaus, meerbepaald artikel 128. 

- Koninklijk besluit van 20 november 2001 tot vaststelling van de nadere regels inzake de mobiliteit van 
het personeel van de politiediensten. 

- Koninklijk besluit van 30 maart 2001 tot regeling van de rechtspositie van het personeel van de 
politiediensten (RPPol), inzonderheid artikelen VIII.XIII.1 tot VIII.XIII.14. 

- Het besluit van de politieraad van 08 december 2020 m.b.t. de goedkeuring voor de wijziging van de 
personeelsformatie PZ  Spoorkin. 

- Het besluit van het politiecollege in zitting van 12 januari 2023 betreffende de vacantverklaring 2 
inspecteurs dienst interventie. 

Feitelijke context en argumentatie 

In het kader van de continuïteit van de werking van de politiezones Spoorkin is het noodzakelijk om ons 
personeelsbestand up tot date te houden. Hierbij dient ook rekening gehouden te worden met de pensionering , 
promotie-opleidingen, de termijn (1 jaar) van de nieuwe rekruteringsprocedure en met eventuele mobiliteiten.  

Vanuit dit oogpunt is het wenselijk dat er 2 betrekkingen –  inspecteur dienst interventie vacant worden verklaard. De 
betrekkingen kunnen gelijktijdig worden gepubliceerd, zowel via klassieke mobiliteit als via de wervingsreserve 
(laureaten). De klassieke mobiliteit dient eerst afgesloten te worden voordat er kan worden overgegaan naar selectie 
van laureaten uit de wervingsreserve. 

Voor wat de mobiliteitscyclus 2023-02 betreft, dienen de vacante ambten uiterlijk op 10 maart 2023 aan de 
Federale Politie overgemaakt te worden met het oog op publicatie op 31 maart 2023. De kandidaturen kunnen 
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tot en met 21 april 2023 ingediend worden. De dossiers van de kandidaten zijn ter beschikking vanaf 17 mei 
2023. De daaruit voortvloeiende indiensttredingen zijn voorzien per 1 september 2023. 

Het politiecollege verklaarde het voorstel voor de bovenstaande vacantverklaringen met de desbetreffende 
functiebeschrijvingen goed. 

Voorstel om de selectiecommissie in het kader van deze vacatures als minimum vast te leggen als volgt: 

- Korpschef – voorzitter van de Selectiecommissie (of vervanger) 
- Commissaris als bijzitter (of vervanger) 
- Hoofdinspecteur als bijzitter (of vervanger) 
- Secretaris van de selectiecommissie. 

Het is wenselijk dat de vacant verklaarde betrekkingen worden ingevuld bij mobiliteit 2023-02 of via de 
wervingsreserve (laureaten) indien deze procedures geen geschikte kandidaten oplevert telkens opnieuw open 
te stellen via mobiliteit of de wervingsreserve (laureaten). 

Besluit 

Art. 1- Goedkeuring te verlenen tot vacantverklaring van 2 betrekkingen inspecteur – dienst interventie in het 
kader van de mobiliteitsronde 2023-02 als via de wervingsreserve (laureaten). 

Art. 2- Indien deze mobiliteitsronde of de wervingsreserve (laureaten) geen kandidaten oplevert telkens 
opnieuw bij de eerstvolgende mobiliteit of via de wervingsreserve (laureaten) open te stellen. 

Art. 3- De selectiecommissie in het kader van deze vacature als minimum vast te leggen als volgt: 

- HCP Billiouw, korpschef – Voorzitter van de Selectiecommissie (of vervanger) 
- Commissaris als bijzitter (of vervanger) 
- Hoofdinspecteur als bijzitter (of vervanger) 
- Secretaris van de selectiecommissie. 

Art. 4- Het politiecollege te gelasten met de verdere uitvoering van dit besluit en vervolgens het Administratief 
Toezicht in kennis te stellen van de genomen beslissing. 

 

5. Aankoop 2 anonieme voertuigen en 4 elektrische dienstfietsen via 
raamcontract 

Referenties 

- Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten 

- Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 

overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten 

- Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke sectoren 

- Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies van openbare werken 

- Alle wijzigingen aan de wetten en besluiten die van toepassing zijn op voormelde opdracht  

- Het besluit van het politiecollege in zitting van 12 januari 2023 betreffende de aankoop van 2 anonieme 

voertuigen en 4 elektrische dienstfietsen via raamcontract 

Feitelijke context en argumentatie 

Uit het voertuigenplan van de politiezone Spoorkin blijkt dat het anoniem flitsvoertuig voor de dienst verkeer 
en het anoniem voertuig voor de OGP dienen vervangen te worden. 

De aankoopprocedure kan volgens een federaal raamcontract. 
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De politiezone Spoorkin wil inzetten op een milieuvriendelijker transport en op een grotere aanspreekbaarheid 
en wil daarom tevens investeren in 4 elektrische dienstfietsen, die eveneens via een federaal raamcontract 
kunnen aangekocht worden. 
 
Financiële gevolgen 

In de politieraad van 27 september 2022 werd de begroting 2023 gewone en buitengewone dienst vastgesteld.  
Voor de aankoop van 2 anonieme voertuigen inclusief ombouw werd 65.000 euro voorzien op artikel 
33000/743-98 ‘Aankoop van speciale en andere voertuigen’. 
Voor de aankoop van 4 elektrische fietsen met striping en fietstassen, slot en helmen werd 16.000 euro 
voorzien op artikel 33000/743-51 ‘Aankoop van fietsen, brom- en motorfietsen’. 

Besluit 

Art. 1- Akkoord voor de aankoop van 2 anonieme voertuigen inclusief ombouw voor de richtprijs van 65.000 euro 
btwi. . 

Art. 2- Akkoord voor de aankoop van 4 elektrische fietsen voor de richtprijs van 16.000 euro btwi. 

Art. 3- Het politiecollege te gelasten met de verdere uitvoering van artikel 1 en 2 en vervolgens het 
Administratief Toezicht in kennis te stellen van de genomen beslissing. 

 

6. Motie van raadslid Kesteloot 

Referentie 

- Ingediende motie van politieraadslid Kesteloot 

Toelichting 

Dat er onvrede is bij de politiemensen hoef ik niet te vertellen. Onze politiemensen zitten diep en dat was 
maandag ll (28 november 2022) duidelijk te zien tijdens een betoging in de straten van Brussel. 
Begin dit jaar kondigde minister van Binnenlandse Zaken Annelies Verlinden een akkoord aan met de 
politievakbonden. Eén van de aspecten van dit akkoord was loonsverhoging vanaf 01.01.2023. Helaas in 
oktober kwam de minister op haar stappen terug. Dit geeft uiteraard geen blijk van waardering richting onze 
politiemensen die fantastisch werk leveren. Het zou een goed signaal zijn mochten we vanuit onze politieraad 
een teken van erkenning geven aan onze politiemensen. 
OVERWEGENDE 
-het sociaal tussenakkoord van 28.01.2022 dat de minister van Binnenlandse Zaken sloot met de 
politievakbonden 
-de antwoorden op parlementaire vragen door minister Verlinden op 19.10.2022 waaruit blijkt dat de beloofde 
loonsverhoging zal worden uitgespreid over de periode 2023-2025 
-het geleverde werk van de politie in het algemeen en de mensen van onze eigen zone ‘Spoorkin’ 
 
Besluit 
De PR van Veurne: 
-erkent het harde werk van haar politiekorps en wil haar hier voor bedanken 
-kan niet akkoord gaan met de manier waarop de federale regering terugkomt op een gesloten akkoord met de 
politievakbonden 
-vraagt aan de federale regering en meer specifiek aan de eerste minister Alexander De Croo en minister van 
Binnenlandse Zaken Annelies Verlinden om het gesloten sociaal tussenakkoord van 28.01.2022 uit te voeren. 
 

De voorzitter legt namens het politiecollege een amendement op de motie voor (zie hierna) en licht deze toe. 
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MOTIE 
Amendement van het politiecollege : 
De toelichting, het overwegend gedeelte en het besluit worden vervangen door wat volgt : 
Toelichting 
De federale regering bereikte op 28 januari 2022 een tussenakkoord, waarbij de basis werd gelegd om 
de werkomstandigheden en de loonvoorwaarden te verbeteren voor het politiepersoneel. De 
structurele loonsverhoging is de eerste na 20 jaar voor het politiepersoneel.   
In het kader van de begrotingsopmaak 2023 werd beslist om de loonsverhoging te spreiden over drie 
jaren. 
Overwegende 
- de inspanningen van de lokale besturen om de stijgende personeels- en werkingskosten in 2022 te 
compenseren  
- de noodzaak om het verloningsbeleid voor het administratief politiepersoneel te moderniseren (cfr. 
het lokaal statuut van het gemeentepersoneel)  
- de positieve waardering voor de flexibiliteit en inzet van het personeel van de lokale politiezone 
Spoorkin  
 
Besluit 
De politieraad van Veurne vraagt: 
1° om alles in te zetten om tot een definitief akkoord te komen met het politiepersoneel. 
2° om bij de verdere uitwerking van het akkoord rekening te houden met de financiële inspanningen 
van de lokale besturen. 
3° het statuut van het administratief politiepersoneel te moderniseren. 

 
De vergadering debatteert zowel over de procedure als over de inhoud van het amendement. 
Na het debat gaat de vergadering over tot stemming met volgend resultaat: 
 
Uit de stemopneming blijkt dat: 
13 stemmen akkoord gaan met de geamendeerde motie  
3 stemmen niet akkoord gaan met de geamendeerde motie 
 
De geamendeerde motie is aanvaard. 
 

Besluit 

Art. 1- Aktename van de ingediende motie van politieraadslid Kesteloot. 

Art. 2-   Akkoord met de geamendeerde motie van de voorzitter en deze zal overgemaakt worden aan de 
federale regering. 

 

BESLOTEN ZITTING 
 

7. Benoeming 1 inspecteur interventie – MOB 2022-04 – reeksnummer 
1935 

 

 

 
8. Kennisgave -  1 Contractuele aanwerving assistent dienst logistiek - 

niveau C 
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De heer Peter Roose, Burgemeester-voorzitter sluit de zitting om 21.15 uur. 
 
Yoniko Sohier    Peter Roose 
Secretaris     Voorzitter 
Politiecollege/Politieraad  Politiecollege/Politieraad 


